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РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ У РИНКОВОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Сіренко Наталя, 
д. е. н., професор,  

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Мікуляк Катерина, 

асистент кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Миколаївський національний аграрний університет 

м. Миколаїв, Україна 

За сучасних умов розвитку регіонів виникає необхідність 

постійного розширення прав громад у соціально-економічній сфері та 

забезпечення їх фінансовими ресурсами. Впровадження нового 

формату «центр – регіон – громада» потребує всебічного врахування 

інтересів усіх ланок та забезпечення інноваційно-інвестиційного 

стимулювання їх розвитку, адже соціально-економічний розвиток 
залежить від ефективності організації інвестиційного процесу.  

Питанням інноваційно-інвестиційного стимулювання розвитку 

регіонів приділяли увагу науковці, серед яких: Н. О. Андрусяк [1], 

М. І. Стегней [6], Т. Г. Затонацька [4] та ін. Дослідженню проблем 

інноваційно-інвестиційного розвитку регіонів присвячено праці 

вітчизняних науковців, до числа яких належать: О. Ю. Бобровська [2], 

О. І. Волот [3], Б. І. Пшик [5] та ін.  

Розвиток регіонів у ринковому середовищі повинен 

забезпечуватись поєднанням виробничого та територіального 

інноваційного потенціалу з метою створення інвестиційної 

привабливості [6]. Інфраструктура інноваційного розвитку регіону 
повинна виконувати завдання, котрі виходять за межі виключно 

інноваційної активності, до яких належать: 

 патентування та стандартизація інноваційної продукції та 

технологій; 

 забезпечення матеріально-технічної бази розробки та розвитку 

інновацій, як у наукових установах, так і на підприємствах регіону; 

 надання консультативної, комунікаційної та інформаційної 

підтримки підприємствам-новаторам в частині обліку, аудиту та 

просування на ринку; 

 створення кадрового потенціалу інноваційного розвитку регіону; 
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 організаційний супровід пошуку, розподілу та руху фінансових 

ресурсів в розвиток інновацій; 

 створення інноваційної мережі, інформування про гранти, 

міжнародні програми, коворкінг-центри; 

 технологічна та виробнича підтримка інноваційної діяльності, 

збір та тестування експериментальних зразків [1]. 

Розробка напрямів інвестиційно-інноваційного розвитку 

регіонів у ринковому середовищі ґрунтується на попередньо визначеній 

системі цілей і задач. При цьому, формування таких цілей здійснюється 

на основі ресурсів, наявних в регіоні, перспектив галузевого розвитку 

та можливих обсягів інвестування. 
Ми погоджуємося з думкою Н. О. Андрусяк [1], що на кожному 

етапі розробки та реалізації напрямів забезпечення інвестиційно-

інноваційного розвитку регіонів повинні бути враховані елементи їх 

пластичності та можливості оперативно й адекватно реагувати на зміни 

в ринковому середовищі, науковій та технічній кон’юнктурі.  

 
Рис. 1. Напрями інноваційно-інвестиційного стимулювання  

розвитку регіонів у ринковому середовищі 

Джерело: побудовано з використанням [1]. 

Першочергові напрями інвестиційного та інноваційного 

розвитку регіонів (рис. 1) залишаються мінливими, зважаючи на значну 

Напрями інноваційно-інвестиційного стимулювання розвитку регіонів у 
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різницю інноваційної активності та повинні бути адаптовані для 

конкретних потреб регіону [1]. 

Ефективна діяльність суб’єктів інновацій у регіональному 

аспекті передбачає: співпрацю та кооперацію регіональних 

технологічних та індустріальних кластерів; участь у спільних 

технологічних і наукових проєктах та дослідженнях; оптимальне 

використання державного та місцевого бюджету; узгоджену роботу 

державних органів влади, відповідальних за розвиток і реалізацію 

національної наукової та інноваційної політики [6]. 

Для забезпечення ефективного розвитку регіонів необхідно 

максимально використовувати наявний інноваційно-інвестиційний 
потенціал, що дозволить посилити конкурентні переваги вітчизняної 

економіки, відкрити можливість інтеграції в глобальні інтеграційні 

процеси, забезпечити випереджальні темпи економічного зростання 

відносно розвинених країн світу і створити економічне підґрунтя для 

запровадження високих соціальних стандартів у ринковому 

середовищі. 

Список використаних джерел 

1. Андрусяк Н. О. Інноваційно-інвестиційні інструменти 

стимулювання економічного розвитку регіонів. Вісник Черкаського 

університету. 2019. № 1.  

2. Бобровська О. Ю., Савостенко Т. О., Польська І. Е. та ін. 
Забезпечення конкурентоспроможності регіонів у контексті 

активізації економічного розвитку. Дніпропетровськ : ДРІДУ НАДУ, 

2013. 48 с. 

3. Волот О. І., Пліско І. М. Реальний сектор економіки: сутність, 

складові та його роль в забезпеченні стійкого розвитку 

економікидержави. Науковий вісник Полісся. 2016. №1 (5). С. 23-30  

4. Затонацька Т. Г. Деякі аспекти фіскального стимулювання 

інноваційних підприємств в Україні. Фінанси України. 2014. № 6. С. 

19-29. 

5. Пшик Б. І. Взаємодія фінансового і реального секторів економіки: 

теоретико-методологічні аспекти. Вісник Університету банківської 

справи Національного банку України. 2013. № 3. С. 3-8. 
6. Стегней М. І. Інвестиційно-інноваційні домінанти сталого розвитку 

територіальних одиниць. Економічний вісник Запорізької державної 

інженерної академії. 2016. Вип. 2 (02). С. 59-65. 


